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Η πολύπαθη Συρία δε σταματά να μετρά θύματα. Η κυβέρνηση Τραμπ, συνεχίζοντας την
πολιτική των προκατόχων της, προχώρησε σε μία ακόμη ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ
στη Συρία εξαπολύοντας στο έδαφός της πυραύλους Τόμαχοκ από αμερικανικά
καταδρομικά. Οι βομβαρδισμοί ξεκίνησαν με πρόσχημα το χτύπημα με τοξικά αέρια στην
επαρχία Ιντλίμπ, θυμίζοντάς μας ότι κάπως έτσι ξεκίνησαν όλες οι ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις των Αμερικανών τα τελευταία χρόνια. Πόλεμος ενάντια στην τρομοκρατία –
που οι ίδιοι δημιούργησαν, ενάντια στον Σαντάμ και τον Καντάφι που δήθεν είχαν χημικά,
τον Μιλόσεβιτς που σφάζει αμάχους, πόλεμος για να «απελευθερώσουν τους λαούς». Όταν
οι σφαγείς των λαών φορούν τη μάσκα των απελευθερωτών η συνέχεια είναι γνωστή:
εκατομμύρια νεκροί, εκατομμύρια ξεριζωμένοι, εθνικοί και θρησκευτικοί ανταγωνισμοί,
διαμελισμοί κρατών, φτώχεια, απόγνωση, τρισεκατομμύρια δολάρια που αν είχαν διατεθεί
σε τομείς όπως παιδεία, υγεία, εργασία, εκατομμύρια άνθρωποι θα είχαν ένα αξιοπρεπές
βιοτικό επίπεδο. Φυσικά, η ΕΕ και το ΝΑΤΟ στέκονται πάντα στο πλευρό των
ιμπεριαλιστών, υλικά και ηθικά. Από την άλλη, οι ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις είναι
σίγουρο ότι θα οξυνθούν, καθώς είναι αναμενόμενο η Ρωσία να μην αφήσει τα σημαντικά
συμφέροντά της στην περιοχή να διακυβευθούν.

      

  

Πρέπει να σημειωθεί ότι η Συρία δεν είναι η μόνη που πλήττεται από τις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις. Το Ισραήλ συνεχίζει τα εγκλήματά του εναντίον της Παλαιστίνης, όμως οι
δυτικές εφημερίδες επέλεξαν να προβάλουν μόνο τις αποτροπιαστικές εικόνες στην
επαρχία Ιντλίμπ, αποσιωπώντας αυτές στη Γάζα. Στην Υεμένη υπάρχουν χιλιάδες νεκροί
είτε από βομβαρδισμούς, είτε από υποσιτισμό. Γενικότερα, όλη η Μέση Ανατολή και η
Βόρεια Αφρική φλέγονται, δημιουργώντας εκατομμύρια εξαθλιωμένων ανθρώπων που
ξεριζώνονται για να γλιτώσουν. Τρέχουν για να γλιτώσουν από τον πόλεμο στην
«πολιτισμένη» Ευρώπη και καταλήγουν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης σα να είναι
αιχμάλωτοι πολέμου.

  

Η ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι συνυπεύθυνη στο έγκλημα αυτό. Έχει βάψει τα
χέρια της με αίμα αθώων, καθώς οι πύραυλοι Τόμαχοκ εκτοξεύθηκαν από πλοία που
βρίσκονταν το προηγούμενο Σαββατοκύριακο στη βάση της Σούδας. Δεν είναι μόνο ότι η
κυβέρνηση αποτελεί τον πιο φανατικό οπαδό της ΕΕ κι εκτελεί τις εντολές της κατά
γράμμα. Γενικότερα, παρέχει όσες διευκολύνσεις μπορεί στους δολοφόνους της Αμερικής
και του ΝΑΤΟ, βαθαίνει τη συνεργασία μαζί τους ,συζητώντας για νέα βάση των ΗΠΑ στο
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Αιγαίο, κατά πάσα πιθανότητα στην Κάρπαθο, και φυσικά τη συνέχιση της λειτουργίας της
βάσης της Σούδας. Παράλληλα, ο Καμμένος στην τελευταία επίσκεψή του στις ΗΠΑ
συμφώνησε στην αναβάθμιση της στρατιωτικής συνεργασίας με συμμετοχή ελληνικού
πλοίου που θα συνοδεύει το ένα από τα δύο αεροπλανοφόρα που περιπολούν στην
Μεσόγειο και από τα οποία εκτοξεύθηκαν οι πύραυλοι ενάντια στη συριακή επικράτεια. O
Κοτζιάς μαζί με το Βρετανό ΥΠΕΞ Μπόρις Τζόνσον εξέφρασαν το συλλογικό αποτροπιασμό
τους «γιατί το καθεστώς Άσαντ συνεχίζει να μεταχειρίζεται μ’ αυτό τον τρόπο τους
πολίτες της χώρας». Αλλά και ο ίδιος ο Τσίπρας ευθυγραμμίστηκε στη λεγόμενη Σύνοδο
του Νότου με τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, δηλώνοντας ότι το αμερικανικό πλήγμα είχε τον
«κατανοητό στόχο» της αποτροπής διάδοσης των χημικών όπλων.

  

Επίσης, δεν πρέπει να μας διαφεύγει ότι νατοϊκές αρμάδες αλωνίζουν στο Αιγαίο για να
μας προστατεύσουν από τους «κακούς τρομοκράτες». Ασφαλώς, το ελληνικό πολεμικό
ναυτικό συνεπικουρεί στην προσπάθεια αυτή. Στην πραγματικότητα, όλα εντάσσονται στην
προσπάθειας διαχείρισης των προσφυγικών ροών από τη μία και από την άλλη στον έλεγχο
των κινήσεων του ρωσικού στόλου.

  

Καθόλου τυχαίες δεν ήταν και οι κοινές αεροπορικές ασκήσεις Ελλάδας, ΗΠΑ, Ιταλίας και
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων που πραγματοποιήθηκαν τις τελευταίες μέρες στην Ελλάδα
με την ονομασία «Ηνίοχος», τις οποίες τα ισραηλινά ΜΜΕ χαρακτήρισαν ιδιαίτερα
χρήσιμες. Βασικός στόχος των ασκήσεων ήταν η εκπαίδευση στην αντιμετώπιση των
ρωσικών αντιαεροπορικών πυραυλικών συστημάτων S-300, που προσφάτως τέθηκαν σε
λειτουργία στη Συρία και στο Ιράν.

  

Βέβαια, η επαίσχυντη στάση της ελληνικής κυβέρνησης δε σταματά μόνο στη στρατιωτική
συνεργασία με τους ιμπεριαλιστές. Η ελληνική κυβέρνηση εδώ και καιρό έχει συσφίξει τις
σχέσεις της με το Ισραήλ και την Αίγυπτο, συνάπτοντας συμφωνίες στον ενεργειακό και σε
άλλους τομείς. Στόχος της ελληνικής κυβέρνησης είναι να γίνει η Ελλάδα διαμετακομιστικό
ενεργειακό κέντρο του ισραηλινού και του κυπριακού φυσικού αερίου. Το ενεργειακό ζήτημα
επηρεάζει καταλυτικά την εξωτερική πολιτική των χωρών και προφανώς δε θέλει ιδιαίτερη
φαντασία για να προβλεφθεί η μελλοντική στάση της ελληνικής κυβέρνησης, η οποία είναι
σίγουρο ότι θα συνεχίσει να τάσσεται με το στρατόπεδο των ιμπεριαλιστών.

  

Στο ίδιο πλαίσιο κινούνται και στο Κυπριακό, όπου προωθείται η διχοτόμηση της Κύπρου
και η μετατροπή της σε προτεκτοράτο των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και σε ενεργειακό κόμβο, ώστε να
ολοκληρωθεί η απεξάρτηση της Ευρώπης από τη Ρωσία σε θέματα ενέργειας. Όλο αυτό το
σκηνικό είναι αναμενόμενο ότι θα δημιουργήσει κι άλλες εντάσεις στην πολύπαθη
Ανατολική Μεσόγειο.
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Μία πραγματική αριστερά δεν πρέπει να αρκείται στην απλή καταδίκη των ιμπεριαλιστικών
επεμβάσεων, απ’ όπου κι αν προέρχονται. Πρέπει να δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις, ώστε
η Ελλάδα να σταματήσει να έχει την οποιαδήποτε εμπλοκή όχι μόνο στη Συρία αλλά και σε
οποιονδήποτε ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Να μη δώσουμε γη, αέρα και θάλασσα στους
φονιάδες των λαών. Να κλείσουν επιτέλους οι αμερικανικές βάσεις. Να φύγουμε από το
ΝΑΤΟ. Ο αντιιμπεριαλιστικός μας αγώνας να δεθεί με τον αντικαπιταλιστικό μας αγώνα,
αναδεικνύοντας ότι για να πάψει η Ελλάδα να είναι συνένοχη στα εγκλήματα που
συντελούνται πρέπει να φύγει από το σφαγείο της ΕΕ που δολοφονεί οικονομικά τους
λαούς. Να αγωνιστούμε ενάντια στην Ευρώπη-φρούριο. Να πάψει η Συρία να αποτελεί πεδίο
σύγκρουσης των αντιτιθέμενων συμφερόντων των ιμπεριαλιστών και των μικρών και
μεγάλων δυνάμεων της περιοχής.

  

ΟΙ ΛΑΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ

  

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΩΝ ΛΑΩΝ, ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΝ
ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ

  

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΕΕ-ΝΑΤΟ

  

ΚΑΜΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΣΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ, ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ
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